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 株式会社ヴィエリス（本社︓東京都渋⾕区、代表取締役社⻑ 兼 CEO︓佐伯 真唯⼦）が運営する全⾝脱
⽑サロン「KIREIMO（キレイモ）以下、キレイモ」は、東京都内在住で、「Go Toトラベルキャンペーン
を利⽤して旅⾏に⾏ったことがある」、または「具体的に⾏く予定がある」「具体的な予定はないが、⾏
きたいと思う」と回答した20〜39歳の⼥性110名を対象に、「旅⾏先での懸念事項」に関するアンケート
を実施しました。 
 
■調査概要 
調査概要︓「旅⾏先での懸念事項」に関するアンケート調査 
調査⽅法︓インターネット調査 
調査期間︓2020年10⽉30⽇〜同年11⽉2⽇ 
有効回答︓東京都在住で、「Go Toトラベルキャペーンを利⽤して旅⾏に⾏ったことがある」、 

または「具体的に⾏く予定がある」「具体的な予定はないが、⾏きたいと思う」と回答した 
20〜39歳の⼥性 110名 

 
■Go Toトラベルを利⽤して⼀緒に旅⾏に⾏きたい相⼿、1位は「恋⼈/配偶者」33.7%︕ 
 「Q1.直近の旅⾏について伺います。Go Toトラベルキャンペーンを利⽤して最も⼀緒に旅⾏に⾏きた
い相⼿は誰ですか︖/誰と旅⾏にいきましたか︖」（n=110）と質問したところ、「恋⼈/配偶者」が33.
7%、「同性の友⼈」が22.7%、「家族/親戚」が22.7%という回答となりました。 
 

 
・恋⼈/配偶者︓33.7% 
・同性の友⼈︓22.7% 
・家族/親戚︓22.7% 
・異性の友⼈︓10.9% 
・⼀⼈︓10.0% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Go Toトラベルで旅⾏者増加中︕20〜30代⼥性に聞いた︕ 
「旅⾏中、⼈のムダ⽑が気になったことがある」79.2% 

〜キレイモ「旅⾏先での懸念事項」に関するアンケート調査を実施〜 



 

■旅⾏前の懸念点、「体調を崩さないか」「旅先での⽑の処理」など 
 「Q2.旅⾏前の準備中、以下のうちご⾃⾝のことで気になること/気になったことは何ですか︖最も当て
はまるものをお答えください。」（n=110）と質問したところ、「体調を崩さないか」が29.1%、「⽣
理がこないか」が28.2%、「持参した服で快適に過ごせるか」が15.5%、「旅先での⽑の処理」が14.
4%という回答となりました。 

 
・体調を崩さないか︓29.1% 
・⽣理がこないか︓28.2% 
・持参した服で快適に過ごせ 

るか︓15.5% 
・旅先での⽑の処理︓14.4% 
・スキンケア⽤品やヘアケア 

⽤品が⾜りるか︓5.5% 
・その他（選択肢にはない） 
︓1.8% 

・特にない︓5.5% 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
■旅先での⽑の処理を懸念する理由、「浴場では処理しづらい」87.5% 
 Q2で「旅先での⽑の処理」と回答した⽅に「Q3.その理由は何ですか︖（複数回答）」（n=16）と質
問したところ、「浴場では処理しづらい」が87.5%で最多、次いで「お⾵呂が⻑引いて周りに迷惑をかけ
る」が56.2%、「せっかくの旅⾏で処理中の怪我が⼼配」が43.8%という回答となりました。 
 

・浴場では処理しづらい︓ 
87.5% 

・お⾵呂が⻑引いて周りに 
迷惑をかける︓56.2% 

・せっかくの旅⾏で処理中 
の怪我が⼼配︓43.8% 

・剃⼑やシェーバーを持っ 
ていくのが嫌︓37.5% 

・その他︓18.8% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

■約8割が「旅⾏中、⼈のムダ⽑が気になったことがある」 
 「Q4.旅⾏中、⼈のムダ⽑が気になったことはありますか︖」（n=110）と質問したところ、「とても
ある」が47.3%、「少しある」が31.8%という回答となりました。 

 
・とてもある︓47.3% 
・少しある︓31.8% 
・ない︓20.9% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
■⼈のムダ⽑、58.6%の⼥性が「⼊浴時」に最も気になると回答 
 Q4で「ある」と回答した⽅に「Q5.どのような場⾯で気になりましたか︖（複数回答）」（n=87）と
質問したところ、「⼊浴時」が58.6%、「着替え」が49.4%、「⻑く過ごすうちに」が33.3%という回
答となりました。 

 
・⼊浴時︓58.6% 
・着替え︓49.4% 
・⻑く過ごすうちに︓ 

33.3% 
・その他︓12.6% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

■「旅⾏中、⾃分のムダ⽑が気になったことがある」⼈は約9割︕ 
 「Q6.旅⾏中、⾃分のムダ⽑が気になったことはありますか︖」（n=110）と質問したところ、「とて
もある」が59.1%、「少しある」が31.8%という回答となりました。 

 
・とてもある︓59.1% 
・少しある︓31.8% 
・ない︓9.1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■まとめ 
 本調査では、「Go Toトラベルキャペーンを利⽤して旅⾏に⾏ったことがある」「具体的に⾏く予定が
ある」「具体的な予定はないが、⾏きたいと思う」と回答した東京在住の25歳〜39歳の⼥性110名を対象
に「旅⾏先での懸念事項」に関する意識調査を⾏いました。 
 Go Toトラベルキャンペーンを利⽤して最も⼀緒に旅⾏に⾏きたい（⾏った）相⼿の第1位は「恋⼈/配
偶者」が33.6%と最も多い結果に。また、旅⾏前の懸念事項として14.4%が「旅先での⽑の処理」と回答
し、理由として、「浴場では処理しづらい」が87.5%で最も多く、次いで「お⾵呂が⻑引いて周りに迷惑
をかける」が56.2%や「せっかくの旅⾏で処理中の怪我が⼼配」が43.8%などの声が挙げられました。さ
らに、約8割が「旅⾏中、⼈のムダ⽑が気になったことがある」と回答。旅⾏中、⼈のムダ⽑が気になる
場⾯は「⼊浴時」が58.6%と最も多いことが分かりました。また、旅⾏中、⾃分のムダ⽑が気になったこ
とがある⽅は約9割にも及んでいます。 
 ⾃粛期間を終えた今、Go Toトラベルキャペーンを利⽤して旅⾏する⼈が増加。本調査でも、この機会
を利⽤して恋⼈や配偶者と⼀緒に旅⾏したいと考える⼈が多いことが分かりました。⼀⽅で、旅⾏中、⾃
分や⼈のムダ⽑が気になったことがあると回答した⼈が⾮常に多い結果となっています。Go Toトラベル
キャペーンをきっかけに再び増え始めている「旅⾏」の機会。旅先で快適に過ごすための、ツルツルお肌
を⼿に⼊れたいと思う⼈も多くなってくるのではないでしょうか。 
 
■会社概要 
社名    ︓株式会社ヴィエリス（https://vielis.co.jp/） 
代表者   ︓代表取締役 兼 CEO  佐伯 真唯⼦ 
所在地   ︓〒151-0051東京都渋⾕区千駄ヶ⾕2-1-8 Barbizon8 8F 
資本⾦   ︓3,000万円 
従業員数  ︓1,500名(2020年2⽉末現在) 
事業内容  ︓全⾝脱⽑エステサロン「キレイモ」の運営、オリジナル化粧品の製造及び販売 
       男性専⽤脱⽑サロン「メンズキレイモ」の運営 
       サイエンスダイエット・エステ「スレンダ銀座」の運営 
       パーソナライズ・ボディメイク・ジム「プラスミー」の運営 
サービスURL︓https://kireimo.jp/ 


